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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
HÁTRÁNYOS HELYZETÜEK FOGLALKOZTATÁSA ÉS KÉPZÉSE AZ INFORMATIKÁBAN A 
CLEARCODE SZOCIÁLIS SZÖVETKEZETBEN 
 
A TÁMOP-2.4.3.D.2-13/1-2013-0094 projektben a ClearCode Szociális Szövetkezet 49,47 millió forint 
támogatáshoz jutott, mely révén projektcéljainkat sikerült megvalósítanunk, 11 fő hátrányos helyzetű 
személy számára munkahelyet tudtunk teremteni. Projektünk megvalósítását az Európai Unió 
támogatta. 
 
Projektünk a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, 2013.11.01-től 2015.10.31. napjáig, 4400 
Nyíregyháza, Bocskai utca 27. szám alatt. Projektünk keretében arra vállalkoztunk, hogy a megvalósulás 
helyszínén olyan fenntartható és versenyképes vállalkozást működtessünk, amely révén képesek vagyunk 
szignifikáns módon hozzájárulni a szociális gazdaságban dolgozó foglalkoztatottak számának növeléséhez. 
Célunk a munkalehetőség biztosítása, foglalkoztatásra irányuló intézményes- szervezeti-hálózati keretek 
között folyó tevékenység megvalósítása, ami a közjót szolgálja. Egy olyan közösségi vállalkozás 
kialakítására törekszünk, melyet amit hosszú távon is fenn tudunk tartani.  
 
A projekt keretében a 11 fő célcsoport tag számára lehetővé tettük, hogy mélyebben megismerkedhessenek 
az információtechnológia világával. A szövetkezet által ellátott szolgáltatások a teljesség igénye nélkül: 
arculat- és logótervezés, 3D grafika, webfejlesztés, művészeti projektek mendzselése, és nem utolsó sorban 
brandfejlesztés. 
Mindvégig nagy hangsúlyt fektettünk a célcsoport tagjainak foglalkoztatására, képzésére. Emellett fontos 
kiemelni marketingtevékenységünket is, mely magában foglalta a céges arculattervezést, grafikai tervezést, 
a saját honlapunk elkészítést, valamint különböző média anyagok készítését is. A projekt keretében 
elsősorban olyan informatikai eszközöket szereztünk be, amelyek a kimagasló szintet képviselnek a 
webgrafika és az arculattervezés világában.  
 
A 49 ,47 millió forint európai uniós támogatás segítségével lehetőségünk nyílt 11 fő hátrányos helyzetű 
munkavállaló számára munkalehetőséget biztosítani, mely talán a legnagyobb sikerünkként is elkönyvelhető. 
A fejlesztés eredményeként, olyan komplex projektet valósítottunk meg, mely révén képesek voltunk a 
munkaerő piaci mutatók javításához a térségben, illetve ezzel egyidejűleg a lokális gazdasági mutatókat is 
javítottuk a konvergencia régióban. Projektünket 2013.11.01. napján kezdtük meg és terveinkkel egyezően 
2015.10.31. napján sikeresen le is zártuk. 
 
 
További információ kérhető: 
Marschalkó Szilárd Sándor, ügyvezető 
e-mail: info@clearcode.hu  
 

 


